

油价年内首涨 车主排队加油

不必惊慌 加100元仅多花3.5元

长达半年之久的成品油降价风波,可让不少有车族过了一把瘾。日前,记者了解到,始于去年7月的国内成品油价格连续下跌之旅将止于“十三连跌”,今天国内成品油调价窗口将迎来“十三连跌”后的首次价格反弹,业内预测本轮调整或将迎来春节前的油价首次上调,涨幅预计在280元/吨,折合每升约涨0.2元。8日,记者走访枣城成品油销售市场发现,不少加油站迎来了2015年以来的首次加油高峰。

油价上涨前一天 加油站顾客明显增多

2月8日上午8时,距离2015年的首次成品油涨价时间还有16个小时,此时,枣城的室外温度比较低,马路上除了呼啸而过的货车和赶着上班的私家车之外,马路上甚是安静。可是,这样的安静却和枣曹线上的几家加油站里的场景显得有些格格不入。

9日开始,国内成品油的调价窗口将再次启动,和半年来一直持续下跌的油价有所不同的是,这次窗口调价是“十三连跌”后的首次涨价,虽然每升成品油的涨价幅度

仅在0.2元左右,但枣城各大加油站却出现了明显的顾客增多情况。

枣曹线邹坞至甘霖路段的一加油站,记者看到虽然距离油价上涨还有16个小时,但是此时加油站内的个别加油机却出现了车辆排队加油的场景。“据说,明天成品油就要涨价了,虽然涨价不明显,但还是担心这次涨价之后,油价会出现持续上涨的情况,虽然今天上班,但还是请了半小时的假,前来给爱车加满油。”加油站内正在等

待加油的车主陈先生介绍。

采访的过程中,和陈先生有着一样心理的车主大有人在。在光明大道上的几家大型加油站内,记者同样从工作人员口中了解到,受9日成品油涨价影响,8日上午,加油站内的顾客有了明显的上涨。“和平时相比,顾客上涨了至少两到三成。”光明大道上一加油站工作人员表示,“上午情况还不是特别明显,预计今天下午到夜间,加油站内顾客会更多,当然不排除排队加油的情况发生。”



山东齐都药业注射液 瓶内现异物被责令召回

近日,长春市民赵先生在诊所注射盐酸左氧氟沙星氯化钠注射液(标示生产企业为山东齐都药业有限公司,批号C13042201)时,发现瓶内有疑似毛发异物状况,立即向我省食品药品监督管理局举报。

吉林省食品药品监督管理局接到举报后,立即对此进行了全面调查,调查结果上报国家食品药品监管总局。国家食品药品监管总局已对涉事企业山东齐都药业有限公司进行约谈,责成企业开展自查,并对涉事批次产品(盐酸左氧氟沙星氯化钠注射液,批号C13042201)启动了召回措施。目前,吉林省食品药品监督管理局正按照国家食品药品监管总局要求,商请公安部门对涉事企业山东齐都药业有限公司销售人员涉嫌违法犯罪行

为立案,并依法追究涉事人员法律责任。

国家食品药品监管总局在对山东食品药品监督管理局约谈中指出,山东齐都药业有限公司生产管理体系存在缺陷,必须立即开展自查,尽快找出药品生产质量管理体系中存在的问题,及时向监管部门提出整改报告。另外,山东齐都药业有限公司业务员销毁证据、掩盖事实的行为,严重违反《药品生产质量管理规范》诚实守信的基本要求,性质极其恶劣。总局责成山东省食品药品监督管理局对该企业依法处理。山东齐都药业有限公司表示,接受监管部门的处理意见,认真查找问题,立即整改;并愿意采取召回措施,对造成的后果承担全部责任。(新浪)

算笔账:每升上涨0.2元 加100元油仅省几元钱

据了解,国内成品油调价窗口开启前,枣城中石化加油站的93#汽油价格为每升5.62元,每百元可以买到17.79升,如果本周一凌晨的国内成品油价格上涨,记者算了算,按照每升成品油上涨0.2元计算,每百元还可以买到17.18升的93#汽油,这样算来,如此调价该不足以对有车族产生太大的影响。

“从去年7月份以来,国内成品油价格一路走下坡路,从明天开始国内成品油价格将出现数连跌后

的首次涨价。”光明大道上一加油站的工作人员证实了9日国内成品油价格上涨的传言。“从早晨七点开始,加油站的顾客就明显多了,有些是上班族确实车里油不多的,还有些则是车里有油,提前加油省钱的,这些顾客中,甚至还有顾客自己拿着油桶前来加油囤油的。”该加油站工作人员称。

对此,该加油站工作人员也和记者一起算了一笔账。“车上没油的趁这时候加点无可厚非,可是车

上本身有油,并且还不不少的,仅加一点点,甚至拿油桶囤油的,这样的情况并不可取。”加油站工作人员表示,“就拿用油桶囤油的顾客来说吧,一般的油桶都是小型的,20升左右的,这样算下来,一桶的价格也要112元左右,受成品油的影响,一般来说,半个月的时间,油桶内的成品油就得挥发一小截,损耗的成品油甚至比上涨的还要多,这样算来就不合算了。”

从众心理作祟 顾客消费需理性

采访的过程中,不少车主表示,从开始收到成品油要涨价的消息开始,最让他们担心的就是这油价会不会出现猛烈回升。对此,8日上午,记者咨询了枣城中石化一加油站负责人,对于市民最为关心的问题,该加油站负责人表示,至于此次油价上涨之后,会不会出现油价的持续上涨他并不能预测,但是根据他多年的工作经验来看,成品油涨价多会循序渐进,一般很少出现油价猛烈上涨的情况。

“听说明天油价就要上涨了,

大家说啥的都有,看大家都来加油,我也来凑个热闹。”枣曹路上一位正在加油的车主李先生半开玩笑地说道。据了解,李先生车里还有近半油箱的汽油,看周围的不少车主都来给爱车加油,李先生也来加油站为自己的爱车加满了油。

采访中记者了解到,和李先生一样,受从众心理影响的顾客大有人在。因为担心当天下午甚至夜间,加油站会出现从众排队加油的现象,加油站工作人员给出建议,表示对于顾客的省钱心理,他们表

示认同,但不赞同。“没油的加油,有油的拿着油桶来囤油,按照我们算的那笔账来看,还是得不偿失,所以我们建议顾客应该理性的看待这次成品油调价,切不可盲目跟风,在消费时,提前算好账,以期花最少的钱得到更大的利益,同时,可以选择上班空档,甚至是提前加油,避开加油的高峰期,以免给需要加油的顾客造成不必要的麻烦。”加油站工作人员称。

(记者 寇光文/图)

食药监局抽检白酒 9.26%批次不合格 北大荒、道光廿五等品牌上榜

近日,国家食品药品监督管理总局通报了2014年白酒专项监督抽检结果及整治情况,本次抽检不合格率为9.26%,不合格项目涉及酒精度、固形物、氰化物、甜蜜素、糖精钠、安赛蜜,中国经济网记者了解到,黑土地、北大荒、道光廿五等品牌均出现在不合格名单之中。

本次专项抽检共抽检样

品3000批次,样品涉及全国30个省(区、市)1147家生产企业,抽检项目包括酒精度、固形物、铅、甲醇、氰化物、糖精钠、安赛蜜、甜蜜素等8项。检出不合格样品278批次,抽检不合格率9.26%,涉及不合格项目6项,为酒精度、固形物、氰化物、甜蜜素、糖精钠、安赛蜜。

(新浪)

不合格辣条现超市 多因甜蜜素超标

近日,北京市食药监局再发食品安全抽检信息,近期连上黑榜的“辣条”食品,继续出现在本期结果中。由郑州市管城区佳俊食品厂所产的笨小孩牌铁板牛筋(调味面制食品)被检出环己基氨基磺酸钠(甜蜜素)不合格。在北京食药监2015年内近5期抽检中,共有8款辣条上黑榜,均涉及甜蜜素超标问题。

据悉,甜蜜素是食品生产中常用的添加剂。有报道称,如果摄入过量会对人体的肝脏和神经系统造成危害,对于

代谢排毒能力较弱的老人、孕妇、小孩危害更为明显。

北京市食药监局决定对不合格食品进行下架处理,并提醒已购买不合格食品的消费者可凭购物小票和外包装向销售单位要求退货。

(腾讯)

购物警示



“金砖”年糕

腊月的最后10天,市民纷纷开始为自家的年夜饭着手准备了。近日,记者走访我市年货市场发现,被做成恭喜发财、年年有鱼、金元宝形状的年糕因其吉祥的寓意颇受市民喜爱。(记者 刘一单 苏羽 摄)